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palety, nosnosc :500kg kazda paleta \ Aty e
o
typ 1 palety, nosnosé :500kg kazda paleta ol
o
1 sztuka palety, nosnosc¢ :500kg kazda paleta < ,_Cfg:
przejazd miejsca paletowe na podtodze §
T
widok 330 cm _+ ok.1626 cm +_
palety, no$nos¢ :500kg kazda paleta W maxssoim oa pomomipodod
o
typ 2 | palety, no§nosé :500kg kazda paleta 2
2 sztuki palety, nosnosc :500kg kazda paleta g._é’
S it minimalnv 35 -
przejazd ————nosnosc poiki 200xg :r>§ 'cﬁ
ok e O 1
wido 330 cm _+ ok.1626 cm +_
palety, nosnos¢ :500kg kazda paleta e 490 od pogoms tpaogi|
typ 3 3
2 sztuki — €
nos$nosé 200kg S ¢ g
potki petne S 3| <
przejazd najnizszy poziom bez poftki -
. T
widok 330 em _+ 0k.1626 cm +_
X
palety, nosno$¢ :500kg kazda paleta  |/\ Ay
typ 4 palety, no$no$¢ :500kg kazda paleta W 5
: A !
3 sztuki palety, nosno$é :500kg kazda paleta }X{ »| €
— - =TS
—przeswit-atinimainy-50em S| =
przejazd — TTOSTTOSC 200Ky RN
_ E()Iki ﬁelnei na"niz'szK Eoziom bez ﬁo'lki f" -
widok

330 cm _+ 0k.1626 cm +_
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